



你养我长大,我为你养老

金坛孝女丁国琴,尽心尽力为养父母养老送终



在金坛区东城街道华胜社区,丁国琴和丈夫高洪顺对丁国琴的养父母照顾无微不至,“养女胜亲生,女婿赛过儿”,这是当地居民给丁国琴夫妇的评价,面对别人的称赞,丁国琴总是淡淡地说:“尽孝膝下,我只是做了自己应该做的事。”

陈新 陆文杰



丁国琴(右)照顾养母的资料照片 华胜社区供图

照顾瘫痪养父毫无怨言

丁国琴的养父丁保孝,6年前瘫痪在床,生活完全需要别人料理。为了照顾好养父,丁国琴放弃工作在家侍奉老人,老人一日三餐包括茶水都要她一口一口地去喂。由于丁保孝瘫痪在床,且患有老年痴呆症,意识不清,大小便失禁,经常把屎和尿弄在身上,弄脏衣服、被褥等,但丁国琴、高洪顺夫妇从来没有一句怨言。

养父丁保孝长年卧病在床,又大小便失禁,但在丁国琴夫妻俩的精心护理下,老人的房间里却根本没有一点怪味,身上穿的,铺上盖的,垫的,都是清清爽爽,干干净净。丁国琴帮助养父洗衣服,洗被褥,一洗就是一脚盆。有的时候,遇到连阴雨,家里晾得到处都是。

受了长辈的气往肚里咽

前年,养母胡根凤查出患了癌症,老人患病后,脾气捉摸不透。有一次,养母提出想要吃鸡翅,丁国琴立即上街去买了回来,并亲手烧好。谁知,到了吃饭时,养母夹起一块鸡翅咬了一口,就重重地往地上一掷,还一个劲地责怪:“谁叫你买这个东西?”丁国琴出力还不讨好,但她面对这种情况,尽力克制着自己的情绪,没有回一句嘴。

“当时确实心里不好受,但想想其实也没什么,做长辈的发发脾气,哄哄就好了。”在丁国琴看来,病人容易发火生气,都在情理之中,做小辈的不好去计较。正是有着这样好的心态,在此后的日子里,只要养母有什么要求,丁国琴还是照样言听计从,照买不误。

尽心尽力对老人好

丁国琴在家侍候两位老人,没有收入,家里的所有开支全靠丈夫高洪顺一个人的工资来维系,日子过得紧紧巴巴。尽管如此,丁国琴夫妇都是坦然面对。他们默默地尽心尽力地服侍二老,直至两位老人安然离世。丁国琴说:“养父母从小把我养大,直到帮助我结婚成家,非常不容易。作为养女,任何时候都应该尽心尽力对两位老人好,让他们安享晚年,否则,就是个不讲道德、没有良心的人。”



查谁? 谁去查? 查前随机摇号!

食品药品日常监管施行“双随机”抽查,“想作弊都不知道找谁”

“想作弊都不知道找谁。”昨天,常州市食药监局召开新闻发布会介绍,《常州市食品药品监督管理局日常监管“双随机”抽查管理办法(试行)》(以下简称《办法》)已正式实施,执法检查前进行摇号,对抽查对象和执法检查人员随机匹配。

蒋知欲 刘国庆

执法检查前先摇号

“双随机”抽查机制,即随机抽取被检查对象、随机选派检查人员。意味着每个市场主体的头上都悬着一把“达摩克利斯之剑”,企业必须增强守法自觉性;同时也意味着执法人员只能阳光行政,不能再“看谁不顺眼”就去检查,即用制度限制监管部门的自由裁量权。

常州市食药监局有关负责人介绍,根据《办法》,在进行“双随机”抽查制度设计中,始终遵循信息化的理念,充分依托市食药监局食品药品监督管理综合服务平台(以下简称监管综合平台)开展。

每周,市食药监局的监管综合平台会自动生成每周“双随机”抽查工作任务。根据每周抽查工作任务和执法检查人员的时间管理情况,随机匹配出抽查对象和

执法检查人员,生成“双随机”抽查模式的每周计划,对“双随机”抽查做到全程智能化运行、痕迹化管理。同时强调“双随机”抽查要按照“四不两直”(不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待,直奔基层、直插现场)的原则,综合运用现场检查、抽样检验等多种方式,提升抽查的实际绩效。

“双随机”管理办法实施后,市食药监局已按照“双随机”模式对10余家药品零售企业开展抽查,对其中3家违规药店,结合行政处罚简易程序,当场作出行政处罚决定。

想作弊都不知道找谁

该负责人介绍,在食品、药品监管中,通过实施“双随机”抽查模式,可以以科学有效的“管”,促进更大力度的“放”。

以食品监管为例,常州全市

目前共有食品生产、流通、餐饮监管对象70029家,而全市食品条线监管人员共384名。

面对1:182的监管“人机比例”,原有的平均分配力量、分环节各自为政的监管方法,难免导致有些地方管得很严,有些地方监管却存在“盲区”。

从“管”的层面上来看,“双随机”抽查能有效破解“1:182”困境。实施“双随机”抽查,可以做到全程留痕,实现责任可追溯。对一些高风险餐饮单位来说,不知道自己何时会被检查,也不知道会被谁检查,真正实现了“想作弊都不知道找谁”。

同时,“双随机”抽查要求,对于法律法规规章没有规定的,不得擅自开展检查活动。在给企业“松绑”、激发创新创业活力的同时,对自身的执法活动和日常监管提出了更高的标准。

天气

冷空气来袭,周末大降温

昨天下午,雨姑娘终于减小了威力,雨势不再那么大了。今明两天,雨量继续减小,预报只有小雨。而且周日降雨暂时停歇一天,给大伙一天外出的时间。

不过未来几天,降雨并不是重点,降温才是需要大家关注的事情。今天开始,一股冷空气来袭,室外风力加大,气温也将逐渐下滑。今天常州最高温

还有18℃左右,明天就将跌至14℃了,而且周末两天早晨低温只有10-11℃左右,完全是冬天的节奏。预计下周最低温还将跌至个位数,防寒保暖将是头等大事。 张敏

今明后三日天气

今天 阴有阵雨 14℃~18℃
明天 小雨 11℃~14℃
后天 阴转多云 10℃~18℃

资讯

常州恐龙园进军湖北宜昌

在与兰州“西部恐龙园”、河南天伦旅游集团郑州中华恐龙园等优质项目达成合作后,昨天上午,常州恐龙园股份有限公司与宜昌交通旅游产业发展集团正式签约,双方将共同在湖北宜昌打造首个恐龙主题公园。据了解,该项目预计投资30亿元,将于2019年正式对外开放,建成后将成为宜昌首家大型主题公园。

据了解,宜昌中华恐龙园

规划占地1500余亩,其中包含600余亩的陆地公园与120亩的水公园以及主题商业街、主题酒店等旅游配套项目。

该项目除了参照常州中华恐龙园原汁原味的规划设计,为游客还原一个侏罗纪时代冒险、游乐的体验王国外,重点还将结合宜昌文化与地域特点进行内涵挖掘,打造当地地缘文化的专属特色区域。

尹嘉悻 张敏

雨天蔬菜零售价居高不下

10月以来,常州持续降雨,不少市民发现,蔬菜价格也水涨船高了。昨天下午,记者从常州市物价局价格监测中心了解到,根据10月27日的监测数据,目前蔬菜批发价格出现小幅回落,但各大菜场的蔬菜零售价依然居高不下。

江苏凌家塘市场监测的29个蔬菜品种,27日每斤批发均价为1.81元,比上周同期回落3.7%。其中平菇每斤批发价1.5

元、西兰花2元、青菜2元,分别下跌50%、33.33%、20%。

常州市区7家农贸市场纳入监测的43个常规蔬菜,昨日每斤零售均价为4.02元,与上周同期比仍略涨0.43%。而与上月同期环比,均价整体上涨1.83%,其中长豇豆、西红柿环比涨幅均在24%以上;青菜、毛白菜、丝瓜、南瓜、韭菜、大蒜、生姜等涨幅均在10%以上。

吴飒爽 张敏

青枫公园菊花节本周六开幕

梅花节、牡丹花展、月季花展、桂花节……如果前面九大花展你都错过了,那千万不要错过今年最后一个花展啦!

作为常州年度花展的压轴大戏,第六届常州市菊花节将于本周六在钟楼区青枫公园开幕。本届花展以“健康钟楼,多彩青枫”为主题,一直持续到11月13日。

据介绍,目前公园共有约1.5万株菊花,其中菊花精品馆内有300多种精品菊花。今年花展,青枫公园特别布置了5处立体绿化菊花造型景点,突出

运动、健康、活力主题。园内还从上海引进40多种彩叶草,极具观赏价值。

此外,秋天也是赏叶的季节。青枫公园有78种秋季变色叶树种,如黄连木、蓝果树、橡树、鸡爪槭、红枫、银杏、榉树、枫香等,色彩丰富,美艳至极。公园将设立彩叶树种观赏导览牌,以便游客观赏。据了解,今年由于持续降雨和气温的关系,目前公园彩叶树种变色姗姗来迟。预计花展开始后,随着天气转晴,气温下降,变色将更加明显。 张敏

潞城成立经开区首个村级妇联

近日,武进区潞城妇联各组织通过自荐及单位推荐的方式,自下而上产生了由女企业家、企业优秀员工、巾帼志愿者、十佳好母亲、退休女教师、医生等各类优秀女性组成的近400名妇女代表,并在所属各村、社区参加大会。60名妇女

代表依照法律法规投下庄严而神圣的选票,选举产生了社区第一届妇联执行委员会委员15名,第一届执委会选举产生了新的妇联主席1名,兼职副主席3名,这也是常州经开区成立的首个村级妇联。

潘苑丽 陆文杰